
 

Seite 1 von 9 

Le collier “Petersburg” – une variété plus large 
 

par Alexis 
© 2005 

 

 
 
 
C’est ma variété du collier Petersburg. 
 
Pour ceux qui cherchent l’original: voir Maria Tverdostup’s site 
http://www.geocities.com/SoHo/Lofts/8782 ou chez Howlingrabbit 
http://www.howlingrabbit.com . 
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Premièrement on fait les rubans: 
 

 
 
 
Faire deux rubans dans la longueur on veut le collier. 

1. Enfiler 12 perles, 
 
 
2. repasser par les perles 9 à 
12, 
 
 
 
3. ajouter no. 13 à 15 et 
repasser encore par 6 à 10 
 
4: Ajouter la perle no. 16 et 
repasser par les perles 10 à 3, 
ajouter trois perles de plus (17 
à 19)  
 
5. Enfiler les perles 20 à 23 et 
repasser par ces quatre perles. 
 
 
 
6. Ajouter encore trois perles 
(24 à 26). 
 
 
 
7. Ajouter encore une perle au 
côté (27) et repasser par 
presque tous (pas les deux 
dernières) et ajouter encore 
trois perles (28 à 30) 
 
 
8. Enfiler 31 à 34, repasser par 
les quatre perles – et on est 
arrivé au fin du pas 2! Répéter 
les pas à partir pas 3. 
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Faire la pointe 
 
La pointe est une variété de la tissage carré – parce que je voulait la pointe avec de la 
souplesse comme le ruban. 
 
1. Mettre les deux rubans sur le table et passer avec le fil par les perles du deuxième. Ajouter 
deux perles, repasser par les deux dernières du rang précédent et par les deux perles ajouté. 
Enfiler encore deux perles: 

 
 
2. Passer par les deux perles là-dessous et par les deux perles ajoutés à présent: 

 
 
3. A l’extrémité: enfiler seulement une perle et repasser par quatre perles: 

 
 
4. Enfiler encore deux perles, passer par les deux perles là-dessous et encore deux perles: 
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5. Enfiler encore deux perles, passer par quatre perles du rang précédent. Ajouter tous les 
perles de ce rang avec cette manière. (Oui – les perles n’ont pas une liaison – voir pas 6): 

 
 
6. Le bout du rang – faire la liaison entre les perles: 

 
 
7. Ajouter la perle de la côté et passer par quatre perles: 

 
 
8. Ajouter deux perles ... (continuer comme pas 4 et 5): 

 
 
9. La liaison des perles de ce rang: 
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10. Ajouter la perle de la côté et passer par quatre perles: 

 
 
11. La pointe est plus petit – il faut ajouter seulement deux paires des perles: 

 
 
12. Il y a seulement de la place pour deux perles: 

 
 
13. Ajouter la perle de la côté, passer par une perle, ajouter la perle de la pointe, passer par la 
deuxième perle: 
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14. Ajouter les perles de la côté à l’autre côté: 

 
 
15. et une autre, et une autre … ☺ 

 
 
16. Coudre le fin du fil dans les perles et couper. 

 
 
17. Et coudre le deuxième fin du fil du deuxième ruban: 
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Ajouter un fermoir: 
 
Passer par les perles, par un cache-nœud, enfiler une perle (indifférent quel couleur – elle 
disparaît dans le cache-nœud), repasser par le cache-nœud et par les perles du ruban: 

 
 
Fermer le cache-nœud et ajouter un fermoir. 
 
 
 
Droits d'auteur: Alexis http://alexis.ohost.de Ces instructions sont pour faire des bijoux pour 
soi-même. On peut les vendre pour un peu de monnaie ou faire des cadeaux - il est interdit de 
produire des articles de série. Donnez mon nom et mon site internet s'il vous plaît. Ne prenez 
pas ces instructions pour enseignements sans me demander d'avance. Reproduction (même 
partielle) et vente du schéma interdit. Publication sur un autre site internet ou forum non 
autorisée. 
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Ma distribution des 
couleurs – sur la page 
suivante il y a un papier 
blanc pour dessiner une 
autre distribution. 
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